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Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire 

du mercredi 17 juin 2020 

 

Le mercredi 17 juin 2020 à 15h, les membres de l'association Club Loisirs Village d’Or Saint-Raphaël 
(CLVOSR) se sont réunis en assemblée générale extraordinaire au Club House. 

Les personnes présentes ont signé la feuille de présence qui est annexée au présent procès-verbal (24 
présents). 

 

Assemblée générale extraordinaire 

1 - Présentation des idées reçues dans la boite ad ’hoc en mars 2020 et de deux courriers reçus 
postérieurement. 

Le Président donne lecture de la lettre de Mme Nicole GILSON qui a été distribuée, à la demande cette 
dernière, à l’entrée du Club House par Salvatore. Mme Danielle MORICE, citée dans cette lettre demande 
ensuite un droit de réponse, qu’elle expose devant l’assemblée. 

Puis le Président présente une synthèse des petits mots déposés anonymement (sauf un, celui de Diane) 
dans la boite à idées. 

2 – Démissions 

Trois lettres de démission ont été adressées au Président et concernent Mmes Nicole GILSON (Vice-
présidente), Danielle MORICE (Secrétaire) et Simonne LEGER (Trésorière). 

Le Président prend acte de ces trois démissions. 

3 - Renouvellement des membres démissionnaires du bureau et vote. 

Le Président demande, si parmi l’assemblée, se trouvent des candidats aux postes libérés. 

En l’absence de candidatures par courrier et de candidat au sein de l’assemblée, le Président précise que 
lesdits postes restent vacants jusqu’à la prochaine assemblée générale ordinaire. 

 Pas de vote nécessaire. 

4 - Recherche de volontaires pour prendre en charge certains projets ou activités 

En regard des démissions présentées, le Président indique que le fonctionnement à venir du CLVOSR se 
fait en mode dégradé ou simplifié. 

Il est ainsi précisé : 

-  Que tous les résidents de notre copropriété (locataires ou propriétaires sont membres automatiquement 
du CLVOSR. 
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- Que les membres ont toute liberté de participer ou non aux activités proposées par le CLVOSR. La non-
participation n’entraine aucune contrepartie sous quelque forme que ce soit. 

- Seule la cotisation annuelle des membres externes à la copropriété est maintenue à hauteur de 10 €/an ; 
la cotisation des membres résidents est donc supprimée. 

- Que le CLVOSR continue ses missions d’accueil et d’animation sociale (atelier mémoire, jeux de société, 
gymnastique douce ou via le matériel mis à disposition, bibliothèque, goûter du mercredi, cours de 
peinture, jeux de boules, etc.). 

- Que le CLVOSR organise une fois par an, à minima, une soirée conviviale du type « Beaujolais 
Nouveau », à laquelle l’ensemble des membres sont conviés. 

- Qu’un ou plusieurs membres ont tout loisir d’organiser des activités (internes ou externes de leur choix) 
et de proposer ces dernières à d’autres membres du CLVOSR. 

Il est rappelé que les activités externes à l’emprise de la copropriété ne relèvent pas de la couverture 
d’assurance souscrite par le CLVOSR, mais de la responsabilité individuelle de chacun. 

- Le Président répond ensuite à quelques questions diverses. 

 

 Après débat, le Président interroge l’assemblée sur le fonctionnement du CLVOSR exposé ; 
l’assemblée répond par un acquiescement à l’unanimité. 

 

Le Club House est ouvert à compter de ce mercredi 17 juin 2020. 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h30 heures. 

 

A Saint-Raphaël, le 17 juin 2020 

Le président 

Michel JARRIGE 
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